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GEMATA

1. A. AV Rl =4 Q, R2 =12 Q €ival 0l avTIOTACEIC dVO AVTIOTATWVY AVTIOTOIXA,
va BpeBei n oAkr) avtiotaon (RoA) otav ol avTioTATe GLVAEOVTAI:

l.  MapaAAnAa
Il. o€ oepd

B. Ztnv mepintwaon mou ol avTIoTATEC CLVAEOVTAI TTAPOAAANAA VO ETIAEEETE
OTIC OLO TIOPAKATW EPWTNOEIC TN OWOTH OTAVTNON:

i) Av | gival n évtaon Tou peLPaATog oL dloppEel TNV Ny Kat 11, 12 ot
EVTAOEIC TWV PEVPATWY OTOUC OVTIOTATEC AVTIOTOIXO, TOTE IOXVEL:

a.l=L=1 B|1:|2+| y|2:|1+| o.l=1L+1
i) H téon V tng mnyng Kai ol Taoelg V1, V2 oTa GKpa TWV avTIoTATOV

ouvdéovTal Pe TN oxéan:

aVv=V,=V, BV2=V1+V yV1=V2+V 6V:V1+V2

2. NOo GUUTIANPWOETE TO KEVA GTO TIOPOKATW KEIPMEVO PE TIC AEEEIC TTOL AEITOLV.

. Ovopaloupe NAEKTPIKO  PEDHA TNV coovereiviieecieeeneeennn. Kivnon Twv
............................... I YEVIKOTEPO TWV POPTICPEVWY CWHATIOIWVY.

II.  Ze& o TOAGVTWON €VOC OWHOTOC, N MEYIOTN OTOPOKPUVON Omo Tn 6€on

IGOPPOTHOC OVOUBLETON evvneeevneeerieeeeeeeieeeaieeeinans N¢ ToAAvTwaong. O xpovoq
MIOC  TANPOLC  TOAAVTWONG  OVOMAZETOL  evveveeeieeeieeeieeeeeeiee, ™ng
TOAAVTWONG.

1. OVOPALOUPE ..ooovvevveieein TO KOPOTO OTO oToia n d1eLBLVAN TOAAVTWGCNG
TWV OnueEiwv Tou pEooOL Kal n dlevbuvan dlddoon¢ Tou KLOUOTOG Eival
TOPAAANAEC, €VW, OTNV TEPIMTWAON TOU EIVAL ..oooovvvvreieriiieeenns, To KOpOTO
OVOMALOVTAL ...vvveeiiirecinns

3. a. Na d10TUTIWOETE TO VOUO TOU KOUAOUT Kal va yPAWETe TNV avTioTolxXn
pabnuatikn oxéon.

B. 2NV MOPOKATW EPWTNAON VO ETIAEEETE TO GWATO SIKAIOAOYOVTAC TNV OTAVINGT)
oag.

AUO PIKPEC NAEKTPIOPEVEC O@AIPEC TIOL OmEXOLV amdotaon (r) aAANAEmIdPoUV HE
ovuvapn pEtpou F. Otav n anootacn YETagL Twv a@aipwv oimAacidletal (yivetal 2r),
TOTE N dLvOWN:

A. dimAacoiadetal

B. umodimAaaoialetal

I. TeETpamAacialeTal

A. vmoTteTpamAacialeTal




4. a) Na dI0TUTIWGOETE TO VOUO TOU QU Kal va YPAWETE TN HaBnuoTIKY oXEor TOU
VvOuOoU.

B) Na oxedidoete xwpiq TG To didypappa | — V yia €vav aywyo Tou 0KOAOULBE To
VOHO Tou Qu.

y) Tigival To BpaxuKUKAWPO Kol TI KIVOUVOUE dNUIOVPYEI;

) Moti XpNoIUOTOI0VHE TIC ACPAAEIEG;

5. Na avtioTtolxioete Toug aplBuoLg TG otHANG | Ye Ta ypduuata tng otAng I

I. MEMEGH II. MONAAESX (S.1.)

1 |loxog (P) a [ Q (0Ou)

2 | Hhektpik taon (V) B | Cb (KouAoum)

3 | HAektpikn avtiotaon (R) y |W (Bat)

4 | Mepiodog (T) O | Hz (Xéptl)

5 | Zuxyvotnta (f) € |V (BoAat)

6 | Evépyela (E) ot | J (TldouA)

7 | ®optio (q) n |'s (AsutepOiento )

6. Evag Tpox0OC TEPIOTPEPETAI EKTEAWVTOC 120 TEPIOTPOPEG PECT OE XPOVO 1 min.

i) Na umoAoyioTei n cuxvotnta f Pye TNV omoia MEPICTPEPETAl O TPOXOC.
ii) Na vmoAoyioTei N mepiodog T MEPIOTPOPAE TOL TPOXOU.
iii) 2e OO0 XPOVO 0 TPOXOC Ba £xel mpaypatonoloel 720 TMEPIOTPOPEC;

7. Mia NAEKTPIKN CUCKEUN avaypa@el TAvw NG Ta otoixeia 1200 W kai 200 V.
a. Na ava@EPETe 0€ TOIO PUOIKA PEYEDBN ava@EépovTal To GUYBOAD QUTA.

B. Na vmoAoyiceTe TNV €vtaan TOu NAEKTPIKOD PEVDUOTOC TIOL BIOTEPVA TNV
TIOPOTIAV®W CUOKELN OTAV AEITOVPYEI KOVOVIKA.

y. Na vmoAoyioeTe Tnv avTioTaon NG CUCKELNC IOV LTTAKOUEL 0TO VOO TOL Q.

8. Ti ovopdloupe €vtaon | Tou NAEKTPIKOU PEVPATOC TIOL SIOPPEEL EVOV OywYO, TOld
gival n povada tng oto d1EBvEC cvoTnua povadwy (S. 1) Kal Pe Tolo 6pyavo Tn
METPALE.

9. Na XOapOKTNPIoETE TIC MOPAKATW TPOTACEIC PJE ZWOTO av N POTACN €ival owotA i
pe AaBog av n mpotaacn gival AavBaaopévn.

A) Ta unNxavikd KOPOTO PETO@EPOLV EVEPYEID KOI LAN.

B) H pia kidoBotwpa (1 Kwh) gival povada NAEKTPIKAC EVEPYEINC

M) Av dUO NAEKTPIKOI KATOVOAWTEC CUVOEOVTAI OE GEIPA KOl O TIPWTOC OTN OEIPd
KATOOTPO@EL TOTE Ba MAWEL va AEITOVPYEI Kat 0 AGANOC

A) H taxdtnta d1ddoaong evog KOPATOC G~ €Va PHECO, IGOUTOI PE TO YIVOUEVO TNC
OoUXVOTNTOC TOU KUUOTOC ET TO TAATOC TOL KUOUOTOC.

E) ZOp@wva pe TV apxr dlatripnong Tou NAEKTPIKOU POPTIOu, 0 GUVOAIKOC OpIBOC
TWV NAEKTPOVIWV € pia dladIKaaia dev PETABAAAETAI UE OTIOTEAECHA TO OAIKO QOPTIO
VO TIOPOREVEL 0TABEPOD.

2T) Ta dlopnkn KOPOTa dladidovtal HOvo oTa oTEPEG CWUATO.

KAAH ETTITYXIA

O AIEYOYNTHZ O KAGHIHTHZ

Kovtog Mempylog



w

o o

OAHTIIE X (yia touc eéstal OUEVOUC)

STV KOAMO 0aC¢ va ypAYeTe POVO TA  TIPOKOTOPKTIKA (nuepounvia,
e€etadopeVo padnua). Na pnv avtypdyete ta BEPOTO 0TV KOAAO 0OC.

NO yPOYETE TO OVOUOTEMWVUUO GOC OTO TAVW HEPOC TWV PWTOAVTIYPAQWY
AUECWC POAIC oa¢ mapadobolv. Kotd v amoxwpnor oo¢ va TopodwoeTe
podi e TNV «kKOAAO 0OC» KOl TO QWTOAVTiypa@a.

Na onavinoete oTnv KOAAa oo¢ o€ ‘E=1 amo o ENNEA 8épata.

N YPAWETE TIC OMOVTNOEIS 0OC JOVO PE PTIAE 1) HOUPO OTUAO. H TeAeutaia
0eAiOO PTOPEL va XpnaolpomoIndei w¢ mPOxELPo.

KaBe amavtnaon EMOTNUOVIKA TEKUNPIWUEVN €ival OmOdEKTH).

Aldpkela e€€taonc: d00 (2) WPeC PETA TN d1AVOUN TWV PWTOOVTIYPAPWV.
Xpovo¢ Ouvatig amoxwpnonc: 1 wpa PET@ amd TNV Olovoun  Twv
PWTOAVTIYPAPWV.



ZYNTOMEZ AMANTHEIZ

Ol TOPAKATW OMOVTINCEIG €ivol EVOEIKTIKEG. KABE amavtnon EMOTNPOVIKA
TEKUNPIWKEVN €ival ATOOEKTH.

GEMATA

1.R1=4Q,R2=120Q

1) MoapdAAnAa
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RoA Rl R2
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Ror 4 12
3 1
1,1
Ror 4 12

[ + =
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RoA=3Q

'H 20¢ TPOTOC ROA = RI-RZ_ 412 _48_.,,
RI+R2 4+12 16

I) Ze ceipd
ROA=R1+R2=4+12=16Q

B. i) 0WOoTO TO &
il) owoTo TO O

2. |. mpooavaTtoAIoPEVN, NAEKTPOVIWVY
I1. MAdTog, mepiodocg
1. Alapnkn, KGBeTEC, EyKapala

3. a. ZXOAIKO PBif3Aio ogA. 23

To YETPO NG NAEKTPIKAC duvaung (F) pe TNV omoia aAANAETIOPOUY dUO CNUEIKA
@opTia (glkal g2) €ival ovaAoyo TOU YIVOPEVOU TwV QOPTIWV Kal OVTICTPOQWE
OVOAOYO TOU TETPAYWVOL TNC METOED Tou¢ amootacng (r).

21N yYAwooo Twv MaBnuoTIKWV YPAQOULE:

Q:- Q2

2

r

F=K

B. ZwWOTO TO A. UTIOTETPOTANCIALETAL, YIOTI COP@PWVA UE TO VOUO TOU KOULAOWT n
ouvaun F gival avTioTpo@wg avaioyn YE TO TETPAYwWVO TN andatacnc I.



4. a) B) ZxoAIk6 BiBAio aeA. 45
H évtaon (1) Tou NAEKTPIKOU PEVPATOC TIOU SIOPPEEL EVOV PETOAAIKO aywyo gival
avdAoyn tng dia@opd¢ duvapikov (V) Tou @apUOETal 0T AKPO TOU.

1
l=—-VAV=1-R
R n

Y) ZX0AIKO BIAio agA. 70

Eival mBavo, Adyw BAABNG HIAC CUOKELNG 1 OTIO €va TUXAI0 yeyovag, o1 dV0 TOAOL
MIOC NAEKTPIKNC TTINYNC VO auvdeBoLY PETAED TOULC PE aywyO TIOAD PIKPAC ovTioTaonc.
Mia TéTolo o0vdEan cLXVA OVOUAZETOI BPOXUVKUKAWWA.

Eival moA0 mBavo Adyw tou @aivopuévou Tou Joule n BepUOKPOCia TWV ECWTEPIKWV
OyWY®WV TNC OULOKELNC va OavEPREl TOOO TOAD WOTE va TIPOKANBEl TAEN TOug Kal
KOTOOTPO®I] TN CUOKELNC.

0) ZXOAIKO PBiBAio agA. 70
Mo va TPOCTATEYOUE TIC CUCKEVLEC aTIO €va TETOIO EVOEXOUEVO (BPUXUKAUKAWUQ),
XPNOIUOTIOIOVE TIC NAEKTPIKEC OOPAAEIEG.
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y. 10C TpOMOC: €ival e avaioya oad Tou €dw Eival 0 apIBUOC TEPICTPOPWV
N Kal 0 xpOvo¢ TTPAYUATOTOoINGTC TOuG t,

apBpéC meploTpo@wy N 1 720
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7.a. 1200 WP 10x0¢
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8. Oewpia oxoAIko BiBAio oeA.37-38

Opi¢oupe tnv €vtaon (1) Tou NAEKTPIKOL PEVPATOC TIOL BIOPPEEL Evav aywyo WG TO
@opTio (q) mov dIEPXETAI OTIO HIa SIATOUr) TOU 0ywyoUL g€ XPovIKO didatnua (t) mpog
TO XPOVIKO didoTtnua. Movada tng évtaong (1) Tou NAEKTPIKOL PEVUOTOC OTO OIEBVEC
oLoTNUO povadwv (S. 1) sival To Ampere (A). Ta dpyava TIOU XPNGCIKOTIOIOVUE VIO VO
METPAUE TNV €VTACN TOL NAEKTPIKOV PEVPOTOC OVOUAOVTOl AUTEPOPETPO.

9.

A) Aabog

B) owoto
N owoTo
A) Aabog

E) owoto
2T) AaBoc¢



